11Iro

HAmsna: ®aput
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2014 21:52:02

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 02.02.2014 09:21:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285994/answer/286003




CpatiTe 25KyNSIT Ha 6aKIoOCeB, ypeTpabHbIM Ma30kK - Ha UIIIIII. Cuenatite TPY3U mpocTathl 1
CEeMeHHBIX Ty3bIpbKOB, Y3U opraHoB MOIIOHKY C [JONIIIEPOBCKUM YCUTIEHHEM.



